FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact: Elias Terman

Acteva

Phone: 415-962-9047 Fax: 415-366-1713 100 Pine Street San Francisco, CA 94111 Phone: 415-962-9000 Fax: 415-366-1713



Acteva Announces Move to New Corporate Headquarters

Relocation Due to Continued Growth and Expansion

SAN FRANCISCO - June 17, 2008

Acteva, the trusted leader in online event registration, <u>ticketing</u> and payments, today announced they have moved their corporate headquarters, effective today. While they will continue to be based in San Francisco's financial district, they will be moving from 60 Spear Street, their home for more than 2 years, to 100 Pine Street, 10th Floor, San Francisco, CA 94111. Also, Acteva's main phone numbers – (415) 962-9000 and the toll free number for Sales and Support – (877) 933-4730 - will remain unchanged.

"Due to our continuing growth as an organization, the move became necessary to help facilitate our increase in staff and other resources," says Pankaj Gupta, Chief Executive Officer for Acteva. "The new office will allow us to expand our business in event registration and ticketing even further in a welcoming, professional environment in a historic part of San Francisco's financial district."

Acteva has been based at 60 Spear Street since December, 2005 and was previously located at One Bush Street.

For more information on Acteva's services, go to www.Acteva.com/getstarted.html

About Acteva

Acteva is the trusted leader in online event registration, ticketing and payment management services. Since 1998, over 12,500 customers have used Acteva to manage more than 215,000 events and process more than 3.4 million registrations. Acteva's customers include Bausch & Lomb, Pfizer, SAP, Girl Scouts of America, Whole Foods, Craigslist Foundation and thousands of small to large-sized businesses and organizations. Acteva is headquartered in San Francisco, California. More information on Acteva is available at www.Acteva.com